

MONTURQUE

Un taller de empleo reforma la plaza Cervantes y una calle

REDACCIÓN
CÓRDOBA

El Taller de Empleo Monturque ha reformado la Plaza de Cervantes y la calle Padre Manjón de la localidad, una iniciativa en la que han participado 22 alumnos del municipio y que ha contado con una subvención del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) de la Junta de Andalucía que asciende a un total de 410.417 euros.

La Junta de Andalucía ha informado en un comunicado de que el objetivo de esta actuación se ha centrado en estas dos zonas principalmente, aunque otros lugares del municipio se han visto beneficiados por las diferentes tareas que se han desarrollado durante los doce meses que ha durado el taller y el proceso de reforma y que ha tenido una cuantía total de 476.518 euros.

Los participantes, un total de veinte mujeres y dos hombres,

La cuantía total de la obra asciende a 476.518 euros

se han formado en las especialidades de albañilería y jardinería y la media de edad situada entre los 38 y 40 años.

En la plaza Cervantes se ha actuado sobre unos trescientos metros cuadrados, donde se ha desmontado todo el mobiliario urbano, se ha ensolado con una instalación nueva de fontanería y electricidad y se ha vuelto a colocar y ordenar todo el mobiliario.

La fuente y el quiosco que acoge esta plaza también se han restaurado por completo, así como parte de la fuente de los borricos.

En la calle Padre Manjón se ha actuado principalmente para eliminar las barreras arquitectónicas, ya que estaba compuesta por escalones. ■